



Poslovno udruženje komunalnih preduzeća **KOMDEL**

Beograd, Branka Krsmanovića 13

Tel/Fax: 011 2402 098, Tel: 011 2400 227

E-mail: komdel@ttigroup.co.rs www.ttigroup.co.rs

Stručna služba: **TTI Group** d.o.o. Beograd

Beograd, jun 2017. godine

INFORMACIJA 18

STRUČNO USAVRŠAVANJE I AKREDITACIJA OPŠTINSKIH SLUŽBENIKA

Partnerska asocijacija lokalnih samouprava (SKGO) uz druge aktivnosti, uključena je i saraduje na projektu pod nazivom "Upravljanje ljudskim resursima u lokalnoj samoupravi" koji finansira Evropska unija i Savet Evrope, a sprovodi Savet Evrope. Ovaj projekat pokrenut je kao podrška započetom procesu stručnog usavršavanja i akreditacije pravnih i fizičkih lica koji je pokrenulo Ministarstvo državne uprave i lokalne samouprave.

Ministarstvo državne uprave i lokalne samouprave raspisalo je **javni poziv za akreditaciju fizičkih i pravnih lica za realizaciju programa stručnog usavršavanja zaposlenih u jedinicama lokalne samouprave.**

Poziv za akreditaciju otvoren je do kraja 2017. i obnavljaće se svake kalendarske godine. Javni poziv raspisan je u skladu sa Zakonom o zaposlenima u autonomnim pokrajinama i jedinicama lokalne samouprave i Pravilnikom o kriterijumima i uslovima za akreditaciju realizatora programa stručnog usavršavanja službenika u jedinicama lokalne samouprave.

Formular za akreditaciju i sva prateća dokumentacija dostupni su na sajtu Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave <http://mduls.gov.rs/savet-za-strucno-usavrsavanje-akreditacija.php> i portalu eUprava.

Osnovni cilj ove aktivnosti je da se uspostavi sistem stručnog usavršavanja zaposlenih u jedinicama lokalne samouprave, koji bi počivao na kvalitetnim obukama i predavačima, čime bi se u interesu svih, doprinelo profesionalizaciji i karijernom razvoju lokalnih službenika i kvalitetnijem obavljanju poslova od javnog interesa i značaja.

SKGO ovim putem poziva i članice KOMDEL-a da se upoznaju sa pozivom Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave, kao i sa kriterijumima i uslovima za akreditaciju fizičkih lica i da se, ukoliko smatraju ispunjavaju tražene uslove, prijave za akreditaciju.

Smatramo da je veoma važno da se najveći mogući broj stručnjaka iz naših lokalnih samouprava, ali i iz naših javnih komunalnih preduzeća koja su deo sistema lokalne samouprave, akredituje za sprovođenje obuka, kako bi u budućnosti bili stvoreni potrebni i održivi kapaciteti za stručno usavršavanje zaposlenih u lokalnoj samoupravi.